



今年养老金调整方案出炉

按省人社部门统一要求,调整在本月底前完成

昨天,苏州市人社局召开新闻通气会,日前我省2018年退休人员基本养老金调整方案正式出台,按照省人社部门的统一要求,苏州市退休人员基本养老金调整工作将在7月31日前完成。

何洁

坚持两类人群基本养老金调整办法统一

据介绍,此次调整是国家和省继2016年、2017年连续两年统一调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金以来,又一次同步提高企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平,进一步体现了机关事业单位和企业养老保险制度的“并轨”。

根据国家和省统一部署,今年将继续按照完全统一的办法同步调整机关事业单位和企业退休人员基本养老金,调整办法的框架结构与去年一致。调整对象为参加苏州市企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险并在2017年12月31日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员,调整时间从2018年1月1日起执行。

调整办法框架结构不变,多缴多得、长缴多得

根据省2018年退休人员基本养老金调整方案,今年苏州市退休人员基本养老金普调仍由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成,其中固定额和与本人基本养老金挂钩调整部分适度下调。

(一)定额调整。企业和机关事业单位退休、退职及按月领取生活费的人员,每人每月增加34元。

(二)与本人缴费年限挂钩部分。与去年标准一致,按照退休人员本人的缴费年限分段进行挂钩。具体办法为:本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加1.7元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加2.7元;25年以上部分,缴费年限每满1年,每月增加3.9元。按缴费年限月增加额不足25.5元的,按25.5元增加。

(三)与本人基本养老金挂钩部分。按退休人员本人调整前月基本养老金的1.6%调整。

70岁以上高龄退休人员继续享受倾斜

考虑到对高龄人员给予适当照顾,今年继续对70周岁以上的退休人员适当增发养老金,标准与去年一致。2017年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休人员,在参加普调基础上,每人每月分别增发25元、35元和45元;2017年底前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退职及领取定期生活费人员,除了参加普调,每人每月分别增发15元、25元和35元。

参加机关事业单位养老保险制度改革、2014年10月1日后新退休人员,暂按省统一规定进行养老金普调。同时,由于企业和机关事业单位养老保险制度结算年度不同,根据省统一部署,对今年上半年与去年下半年同一结算年度内,使用相同基础养老金计发基数的企业新退休人员,自7月1日起参照今年普调办法调整养老金。

月最低工资标准调整至2020元

日前,苏州市人力资源和社会保障局发布消息,从2018年8月1日起调整苏州市最低工资标准:苏州市区、张家港市、常熟市、太仓市、昆山市均执行省一类地区月最低工资标准,由原1940元/月调整为2020元/月;非全日制用工小时最低工资标准,由原17元/小时调整为18.5元/小时。

最低工资标准,是指劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应支付的最低劳动报酬。市人社部门提醒,须注意的是,下列项目不作为最低工资

的组成部分,用人单位应按规定另行支付:一是加班加点的工资;二是中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;三是劳动者按国家规定缴纳的住房公积金;四是法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。实行计件工资或提成工资等工资形式的企业,在科学合理的劳动定额基础上,其支付劳动者的工资也不得低于相应的最低工资标准。同时,企业支付给顶岗实习学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬应按照小时计酬,并不得低于小时最低工资标准。

何洁

遗失声明

●昆山市信商务咨询有限公司遗失营业执照副本,编号:320583000201608190067 统一社会信用代码:91320583552487216A,声明作废

●宋伟遗失中国太平洋财产保险股分有限公司商业保单号为 ACHZD98Y1418B021906O 流水号为 CFBA1806352784 交强险保单号为 ACHZD98CTP18B022441V 流水号为 QJAZ1806118767 声明作废

●注销公告:苏州莱奥特曼装饰工程有限公司股东于2018年7月3日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:裘荣兴 联系电话:13913086101 地址:苏州高新区宝带西路1099号1幢2038(汇金创业中心)苏州莱奥特曼装饰工程有限公司清算组 2018年7月3日

江苏金腾拍卖有限公司 拍卖公告

受委托本公司举办拍卖会。

一、拍卖标的:1、苏州工业园区星洲街1号296幢117-1室(非居住),建筑面积35.04平方米。2、苏州工业园区星洲街1号296幢117-2室(非居住),建筑面积36.99平方米。3、苏州工业园区星洲街1号296幢117-4室(非居住),建筑面积43.77平方米。二、拍卖时间:2018年8月2日中午12:00整。三、拍卖地点:苏州工业园区星海街188号恒宇广场8楼本公司拍卖厅。四、看样、咨询电话:0512-67069511。五、注意事项:1、参拍登记时须携带个人身份证件或单位营业执照副本、法定代表人身份证件等有效证件原件。如委托他人参拍,须提供委托人授权委托书及委托人和受托人身份证件原件等有效证件。2、参拍人须于2018年7月30日上午10时前,到本公司办理参拍登记手续,同时交纳参拍保证金5万元,以本票或汇票交付,不接受现金。(收款人:江苏金腾拍卖有限公司)



金融技能竞赛

近日,苏州工业园区湖西第四届金融服务业青年岗位技能竞赛在建行苏州分行举行,来自园区9家金融机构的青年骨干会聚一堂,围绕金融理论和技能实操展开激烈比拼。在实务操作环节,参赛选手们围绕单指单张点钞、数字输入和单机打字三个项目展开角逐。

值得一提的是,比赛现场9家银行还主动参与“湖西微心愿”认领,并加入湖西协同党建共同体。今后,9家银行的青年志愿者们将组成“金彩青年志愿服务团队”,发挥他们在金融惠民、金融助双创、金融消费者权益保护方面的优势作用,以实际行动来服务基层、服务群众,共同为推动区域经济实现高质量发展作出更大贡献。

何洁 文/摄

湖东爱心义卖助力“病房圆梦”

近日,苏州中心园区党群服务站热闹非凡,湖东社工委“党群同心圆”服务大集市“爱心义卖专场活动”正火热开展,现场呈现一派忙碌而欢快的景象。

据介绍,在此次爱心义卖活动中,湖东社工委组织了12家爱心单位和社会组织,聚集了30余名党团志愿者,通过筹集爱心善款,将款项全部用于湖东社工委朗科社区党支部“病房童年圆梦计划”项目的推进,由志愿者代表捐赠给园区儿童医院白血病患儿,为病房中的孩子们

实现“微心愿”。

行走在现场各式的摊位间,人群中那群“红色马甲”尤为显眼。这群“红色马甲”正是湖东社工委辖区“红色管家”项目志愿者,该项目自2018年2月启动以来,通过整合资源、组织党员、培育文化、服务群众,建立了“红色管家”项目诉求流转机制等,实现“有需求、找党员”,让“红色管家”项目在辖区落地生根,真正发挥基层党组织的政治功能。

程烨炜 何洁

吴中开发区举办建区25周年摄影展

今年是改革开放40周年,是吴中经济技术开发区成立25周年,也是升级为国家级开发区5周年。为展现其发展成果,7月至10月,吴中开发区特举办“新时代·吴中开发区”全国摄影展。并于近日特别举办了主题活动“名家力作”摄影采风活动,邀请30位全国知名摄影家深入吴中开发区进行采风创作。

据主办单位相关负责人介绍,参加本次摄影采风活动的嘉宾皆为国内外知名的摄影艺术家,包括中国摄影家协会副

主席雍和、柳军等名家。此次“名家力作”摄影采风活动以吴中经济技术开发区25年的发展为创作背景,围绕吴中开发区“一核一圈一廊一区”的产业路径,深入到横泾、越溪、太湖新城、城南、郭巷五大板块进行为期三天的深度创作,力争为吴中开发区打造影像新名片,进一步展现开发区在科技创新、生态建设、文化发展、城市面貌和社会各项事业发展中的取得的成就。

何洁

两岸童书名家共探“图画书”

图画书不仅适合儿童阅读,它还可以超越年龄和时代,是适合所有人群阅读和分享的读物。日前,诚品书店联合广西师范大学出版社魔法象童书馆,共同发起了“大人也要读图画书”的倡议,还特别邀请了两岸4位童书名家,围绕图画书主题,共同探讨在当下为什么要读图画书、为什么大人也要读图画书,以及大人如何带领孩子共同阅读图画书等。

日本“大人也要读图画书”倡导者柳田邦男先生曾说:“一生要读三次图画书,意思是,第一次是自己还是孩子的时候,第二次是自己养育孩子的时候,第三次是自己进入人生后半期的时候。”在他所著的《感动大人的图画书》一书中,通过讲述自己中年丧子的亲身经历和多年阅读图画书治愈心灵的经验,向读者展现图画书带给大人的力量。

国家图书馆典藏阅览部主任、少年儿童馆馆长、《感动大人的图画书》译者王志庚近年致力于少年儿童的阅读指导,童书的翻译、评论和研究等工作。他认为,图画书如今已发展成为一种综合的艺术门类,它在文学和绘画的叙事平台上,融合借鉴了摄影、戏剧、音乐、电影等艺术手法。但图画书并不是儿童的专属,零岁到九十九岁的人都可以阅读。图画书,既适合亲子共读,也适合独立阅读,还可以集体阅读。

台湾著名阅读推广人林文宝、儿童文学作家常立、魔法象童书馆创始人柳漾也一起与家长和小朋友们互动,他们都认为,图画书不仅仅是给孩子看的书,它是适合所有人群阅读和分享的图书。

何洁